
NOTULENSI RAPAT  

 

 

Agenda  : Rapat Koordinasi Desa Kembang Janggut Ulu 

Hari/Tanggal : Jumat, 25 Juli 2025 

Pukul   : 09.00 Wita s/d Selesai 

Tempat  : Kantor Desa Kembang Janggut Ulu 

Pimpinan Rapat : Taufik Ridiannur, S. Sos (Ketua Pansus) 

Peserta Rapat :  

- Anggota DPRD Kab Kutai Kartanegara 

- Staf DPRD Kab Kutai Kartanegara 

- Tenaga Ahli DPRD Kab Kutai Kartanegara 

           

Kegiatan 

 

Pj Kepala Desa 

Kembang 

Janggut Ulu  

: - Kami ucapkan selamat datang di Desa Kembang 

Janggut Ulu, yang kami hormarti Ketua Pansus 

Pembentukan Desa Kembang Janggut Ulu berserta 

Anggota DPRD Kab Kutai Kartangera dan staf. 

- Pada hari ini kita berkumpul di kantor Desa 

Kembang Janggut Ulu ini dengan tujuan adanya 

kunjungan dari DPRD Kab. Kutai Kartanegara 

terkiat kesiapan pembentukan dari desa baru 

yaitu Desa Kembang Janggut Ulu. 

- Dasar hukum pembentukan desa persiapan ini 

tertuang dalam Peraturan Bupati Kutai 

kartanegara Nomor 8 Tahun 2024 Tentang 

Pembentukan Desa Persiapan Kembang Janggut 

Ulu di Kecamatan Kembang Janggut tertanggal 28 

Februari 2024. 

- Secara keseluruhan Desa Pesiapan Kembang 

Janggut Ulu telah melakukan pemenuhan syarat-

syarat yang ditentukan oleh peraturan perundang-

undangan yang berlaku untuk menjadi desa baru, 

sepeti layanan Kesehatan, tempat Pendidikan, 

layanan air bersih, potensi ekonomi dan 



sebagainya. 

- Harapan kami dengan adanya kunjungan dari 

DPRD Kab Kutai Kartanegar ini sebagai wujud 

dukungan terhadap Masyarakat Kembang Janggut 

khususnya di Desa Persiapan Kembang Janggut 

Ulu untuk dilakukan pembentukan desa baru, dan 

harapannya dapat dilakukan proses percepatan. 

Ketua Pansus 

Taufik 

Ridiannur, S. 

Sos 

 

 - Pertama kami ucapkan terimakasih atas sambutan 

dari pihak Desa Kembang Janggut Ulu dan 

seluruh jajarannya pada hari ini 

- Kami dari Pansus Pembentukan Desa Kembang 

Janggut Ulu pada saat ini turun kelapangan untuk 

memastikan persiapan desa yang akan dibentuk 

seperti Desa Kembang Janggut Ulu terkait 

beberapa hal berdasarkan laporan yang sudah 

disampaikan oleh tim persiapan desa Kembang 

Janggut Ulu pada tanggal 09 Juni 2025 

- Dari laporan hasil evaluasi yang ada pada kami 

secara administrasi telah memenuhi syarat untuk 

menjadi desa definitif, namun ada satu hal yang 

perlu kami klarifikasi terkait tapal batas, informasi 

yang kami dapatkan ada tapal batas yang belum 

selesai antara desa induk dengan desa persiapan, 

tolong sampaikan kepada kami dimana 

permasalahannya ? 

Anggota DPRD 

Kutai 

Kartanegara 

 (Hj. Miftahul 

Janah, SE) 

 

 - Kantor Desa Kembang Janggut Ulu yang ada pada 

saat ini, apakah sewa atau milik pemerintah ? jika 

sewa segera cari lahan yang luas untuk dibangun 

kantor desa nantinya. 

- Harapan kami kantor desa itu memiliki tanah yang 

luas agar dalam satu Kawasan atau satu wilayah  

memiliki berbagai fasilitias pelayanan terpadu agar 



Masyarakat dalam melakukan aktifitas cukup 

pada satu tempat untuk menghemat waktu dan 

memasimalkan pelayanan. 

- Terkait lahan tanah nantinya kalo bisa agak 

dipinggir desa saja agar kegiatan Masyarakat tidak 

tercentral pada satu tempat saja, ini juga 

bertujuan untuk pemerataan Pembangunan di 

wilayah desa. 

Anggota DPRD 

Kutai 

Kartanegara 

 (Sri Wahyuni, 

S. Pd) 

 - Sebelum kami melakukan kunjungan ke Desa 

Kembang Janggut Ulu ini, beberapa hari yang lalu 

kami juga sudah melakukan RDP dengan dinas-

dinas terkait bahkan kami juga mengundang para 

camat dan kepala desa yang berkiatan langsung 

dengan 7 desa yang akan dilakukan pemekaran, 

hasil dari RDP tersebut sangat positif kami selaku 

anggota DPRD Kab Kutai Kartanegara akan 

mendorong dan mendukung penuh terbentuk nya 

7 desa baru ini di wilayah Kab Kutai Kartanegara. 

- Harapan kami apapun yang menjadi kendala di 

Desa Kembang Janggut Ulu, baik sarana maupun 

prasarana sampaikan kepada kami, jika 

memungkinkan kita akan perjuangkan 

semaksimal mungkin. 

Pj Kepala Desa 

Kembang 

Janggut Ulu 

 - Terkait dengan tapal batas sempat menjadi 

permasalahan di kalangan kami, namun sudah 

selesai, kami melakukan musyawarah desa dan 

dihadiri oleh seluruh pihak yang memiliki 

kepentingan dan tokoh Masyarakat dalam 

musyawarah tersebut telah terjadi kesepakatan 

untuk tapal batas sesuai dengan yang kami 

sepakati namun kendalanya adalah tapal batas 

yang kami sepakati berbeda dengan Peraturan 



Bupati Kutai kartanegara Nomor 8 Tahun 2024 

Tentang Pembentukan Desa Persiapan Kembang 

Janggut Ulu di Kecamatan Kembang Janggut 

tertanggal 28 Februari 2024, hal ini mohon 

pendampingan dan pengawalannya kepada pansus 

agar ada perubahan Peraturan Bupati Kutai 

kartanegara terkait tapal batas tersebut. 

- Untuk lahan pembangunan kantor Desa Kembang 

Janggut Ulu sudah ada dengan ukuran kalo tidak 

salah 20 x 30 meter persegi, namun jika ibu 

menghendaki luasan tanah yang lebih besar, kami 

akan coba mencari nya dan kami akan sampaikan 

kembali pada forum rapat desa, saya sepakat 

dengan yang ibu sampaikan bahwa bagusnya 

kantor desa harus satu Kawasan dengan layanan 

lainnya seperti Puskesmas, coba nanti kami 

sampaikan pada forum rapat desa terkait lahan 

untuk pembangunan kantor desa Kembang 

Janggut Ulu. 

- Kami ucapkan terimkasih banyak atas 

pendampingan yang dilakukan oleh DPRD Kab 

Kutai Kartanegara terkait kebutuhan fasilitas yang 

ada di Desa Kembang Janggut Ulu, besar harapan 

kami setelah ditetap sebagai desa defitif nantinya 

pendanaan untuk Desa Kembang Janggut Ulu 

berjalan dengan lancar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


